



Tisková zpráva
10. 1. 2024

Kontroly provozoven stravovacích služeb v Olomouckém kraji ve čtvrtém čtvrtletí 2023

Ve čtvrtém čtvrtletí roku 2023 provedli hygienici v Olomouckém kraji celkem 252 kontrol v provozovnách stravovacích služeb. Kontroly byly v jednotlivých typech zařízení prováděny s ohledem na rizika plynoucí z jejich činnosti, popřípadě rizika pro cílový segment veřejnosti, tedy byly zaměřeny jak na stravování dospělých, tak dětí a mladistvých v zařízeních školního stravování a ostatních stravovacích službách pro děti a mladistvé.

V oblasti stravování dospělých a stravování v provozovnách stravovacích služeb s přístupem široké veřejnosti bylo ve vymezeném období provedeno celkem 181 kontrol, přičemž 62 kontrol (34 %) bylo zaměřeno na provozovny stravovacích služeb s výrobou pokrmů nebo s podáváním nápojů, cukrářských výrobků a jiných drobných pokrmů. Pozornost byla v tomto období roku věnována také stánkům s občerstvením na vánočních trzích, kterých bylo napříč celým krajem zkontrolováno 23 (13 %).

V zařízeních školního stravování a ostatních stravovacích službách pro děti a mladistvé bylo provedeno 71 kontrol, z toho se 65 kontrol (92 %) týkalo školních jídelen včetně vývařoven a výdejen a 6 kontrol (8 %) ostatních stravovacích služeb pro děti nezapsaných v rejstříku škol a školských zařízení. V 10 školních jídelnách bylo v uvedeném období v rámci kontroly provedeno také orientační stanovení koncentrace soli (NaCl) v polévkách, kdy ve 2 případech byla zjištěna optimální koncentrace soli, v 7 případech zvýšená koncentrace soli a v 1 případě vysoká.

Mezi nejčastěji zjišťované nedostatky na úseku potravinového práva patřilo porušení zásad provozní hygieny, sledovatelnost potravin a nedodržování stanovených teplot skladování potravin. Za zjištěné nedostatky bylo uloženo celkem 34 pokut v úhrnné výši 98 000 Kč.

KHS za celý rok 2023 provedla 1 395 kontrol v provozovnách stravovacích služeb, kdy za zjištěné nedostatky bylo uloženo 270 pokut v úhrnné výši 651 000Kč.

Mgr. Markéta Koutná, Ph.D., tisková mluvčí, telefon 585 719 244, e-mail: media@khsolc.cz